

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от 11 ИЮН 1959

Иркутск

Газета № . . .

## Артисты драмтеатра в Качуге

Для трудящихся поселков Качуг, Анга и рабочих судостроительной верфи проезд артистов Иркутского драматического театра был большим событием.

Насколько велик интерес трудящихся к постановкам драмтеатра, говорит один пример. В Ангинском Доме культуры 150 мест. Но на спектакль «Гроза прошла» пришло около 500 человек. Многие зрители смотрели пьесу стоя. Переполнен был зал и клуба судоверфи:

На сцене районного Дома культуры в Качуге драмтеатр поставил пьесы К. Симонова «История одной любви» и «Гроза прошла».

Артисты встречались с трудящимися района и учащимися школ. Заслуженный артист РСФСР Н. И. Харченко выступал с театрализованной лекцией о раннем периоде творчества М. Шолохова.

Трудящиеся Качугского района, тепло встретив артистов драматического театра, от всей души благодарили их за хорошее начало — выезд с постановками спектаклей

**К. БОЧЕНКОВ,**  
редактор качугской райгазеты  
«Колхозный путь».